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YrBepkaeno

Pemennem enMHCTBEHHOTO aKIOHEpa
OTKpEITOrO akumonepHoro obilecTsa
«3ana[HEIH CKOPOCTHOM TuamMeTp»

OT « 4/ » anpens 2013 roza

H3imenenns B Ycras
OrkpeiTore aknuonepnoro o6mecrsa
«3anagHbLi cKOpPOCTHOIR aAAaMeTp»

1. Manoxuts ryskt 4.1 cratem 4 Verasa B CHeOYIOIIEH PeaaKIIHM:

«4.1. YcraBusrit kammran O6mecTsa ONpenensieT MUHUMANBHAIE pa3zMep HMYIIecTBa
O6mectra, rapanTEpyromero HHTEPECEI €re KPemHuTOPOB, B cocTaeiseT 34 578 670 000
(Tpuanats dweTslpe MMIIHApHa HATHCOT CEMBIECAT BOCEMb MHJIIHOHOB INECTHCOT
- CeMBAeCAT ThICAY) pyOmeit 00 komeex. VeTaBHBIN KammTAT ObmecTBa paszgenen
Ha 3 457 867 (Tpu MHIIHOHA JeTHPECTa MATHAECAT CEMb TEICST BOCEMECOT IMECTEIECST

CeMb) OOBIKHOBEHHBIX MMEHHBIX 6€3MOKYMEHTapHEIX aKNWi HOMHHATBHON CTOEMOCTLIO
- 10 000 (JTecats Teicsaa) py6meit kasmas.y

. 2. M3anoxwuts rysxT 4.3 cratew 4 VeTasa B CIenyromer pegakiuy.

«4.3. JIOTIOMHATENBHO K PasMeIneHHEbIM aKITHIM OOrmecTBO MMeeT NpaBo pazsMecTHTS
5000000 (Ilste MHITHMOHOB) OGBIKHOBEHHBIX HMMEHHEIX 0e3/l0KyMEHTApHEIX aKIwil
HOMHHAIBHOR cToEMOCTRI0 10 000 (IlecsTs THICSY) pyOnelt kaxas (oObABICHHEIE
akiun). OGBABIEHHBIE aKIWM IMPENOCTABISIOT Te JKe npaBa, KAKHE IPEeZOCTABIIAIOT
00EIKHOBenHbIEe axnuy OGIIEecTsa B COOTBETCTRII ¢ YcraBom.»
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